

# 美東少棒返鄉小鎮歡歡騰

在比賽中，指揮若定，調度有方的教練卡拉在欣喜之餘，要求特蘭波鎮民幫助他們十一、二歲的小英雄，儘早由勝利的頂峰，回到正常的生活。

他說：「我想我們應該告訴他們，他們必須重回正常生活。這項勝利並不等於他們將來一定能贍身美國職棒大聯盟。」

一名鎮民說：「這個場面實在太感人了。許多人都流下興奮激動的淚水。全鎮都為他們雀躍，為他們高興。」

歡迎活動的最高潮是小英雄所乘坐的十二部汽車經過九十分鐘遊行，進入特蘭波高中美式足球運動場時，受到在場六千多人的鼓掌與歡呼。全鎮汽車此刻也同時按喇叭以示慶。

為他們歡呼。  
特蘭波隊是繼一九八三  
年喬治亞州馬利亞達隊後，  
第一個奪得世界少棒錦標  
的美國隊。他們於廿六日  
(台北時間廿七日凌晨)  
以五比二擊敗中華港都少  
棒隊。

**【美聯社】**康乃狄克特蘭波鎮廿八日電為美國贏得六年來第一個世界少棒賽冠軍的美東隊小選手，廿七日在返回故鄉特蘭波鎮時，受到英雄式的歡迎。遊行車隊受到數千人前後簇擁。

【美聯社康乃狄克特蘭  
真廿八日電】為美國贏

網球手選禁止赴南非

【路透社波多黎各二十七日電】國際奧會主席沙馬瑞奇二十七日表示，膽敢赴南非比賽的網球選手，將禁止參加奧運網球競賽。

國際奧會種族隔離委員會無異議向國際奧會執委會提出禁令建議，本週稍後將由國際奧會進行認可。

國際奧會執委會同時同意自一九九六年取消奧運不範表演，國際奧會執委會一切決定，必須由本週稍後舉行的國際奧會批准。

# 奧運足球員年齡設限

【路透社波多黎各聖約翰廿七日電】一名國際奧會官員廿七日說，國際奧會可能不得不接受一九九二年奧運足球比賽選手年齡設限的規定。

足總擔心奧運足球賽可能搶走四年一度世界杯足球賽的风采，堅持參賽球員不得超過廿三歲。使各國球技較成熟的選手不能參加奧運。

國際奧會公關主任佛狄爾在一項記者會上說：「我們對足總的決定不滿意，不過國際奧會目前似乎只能接受，別無選擇。」

【本報特派記者劉復基聖胡安廿八日電】國際奧林匹克委員會榮譽委員徐亨，昨天從加拿大飛抵波多黎各，準備參加明（廿九）日揭幕的第九十五次國際奧委會大會。  
徐亨是應加拿大國際奧會委員彭德之邀，前往加拿大多倫多參觀他們籌備爭取主辦一九九六年奧運的準備工作。我國國際奧會委員吳經國，則延至今天抵達聖胡安。

## 國際奧委會大會 今日揭幕

一九九六年奧運會，預定明年在東京舉行的大會中表決，六個積極爭取主辦的城市，在這次大會中積極部署，爭取委員的支持，大會會場周圍，已經貼滿了雅典、亞特蘭大、柏爾格雷特、多倫多、墨爾本及曼徹斯特的奧運海報，「競選」的氣氛濃厚。

國際奧委會會議廿九日至九月一日，在波多黎各聖胡安集會四天，討論一些重要議題。